R & s\l

d88al) yaeY) de gana B 7 hal) g paall

N 000
O

A alaa) )

o A=71+2 +(—7r)+(—§)+7r+%1

. B=\/§—(\/§+%)+%
. C:ﬁ—ﬁ—[ﬁ—(nﬁﬂ

@ Y
{ ) &
=0

DOl O bl il

Y:\/E—[\/E+(\/§—l)}—l .

N 000

{ | &

7 7 ~0

(1] s [ 5] i
B 5 A il aia) (1

Oie B 5 4 Ulak @

()
Sl e sl juaial ;1
A=—\/§—(ﬂ—\/§)+ﬂ .
B=—(\/g—7[)—[\/€+(ﬂ'+\/g)—\/g} ®
c=\/§—ﬁ—[\/§—(\/§—1)}—(\/§+d§) .
D=—(x/§—x/§)—[\/§+(\/§—1ﬂ—(«/§+\/§) .
ol el sl g —b =4 Cus s e b s a SN (2
E=(a—4)-(b-5) e
F=3a-J2-(3b-22)

e A

e Akl [ sdae: O] bk ] eligukize | <uie| 2019 - 2018




riadhyet.com Aaaal) dlac V) de gana 8z skl 5 aanl) Adgall JaeY) Ao yana 3 ileal)

of

F=\/§+3—|:\/§—(\/§—4)} 3 E=1—G—5)—G+\/§) ol anll g

F 5 E ol paidl (1
i dle S UEL F 5 E U ds 2

/7\ (L X
@)
IO,

sl (1

o 8-3-1-{1-345)
. C=£—ﬂ—[—ﬂ—(1+\/§)}

clisadle € BUE C 5 B gmall gl da (2

3 17 .
Lo C—= 3 B—— (=il (3
- PP e !

N 000
@, %
®

2 3
Sifa e x Gua E=7r—(x+g)+(x—g)+x D AEl 3 el jeatal

)
A\ 4

H@*::

Azg_(@_z){(ﬂ_gj_(@ﬂ)} ) o

2

s e x s B=—3—(x+7r)—[—7z+(\@)

27| 5
A=33w a

2
B=-A4-x Jcom -

x=—1-2 s i B sl -
G B 5 4 Glade 1) x 2agl 3

NPT e Akl [ )] asder O] abgia] selgguekize | Shvie 2019 - 2018




@
a3 x i A:x—[2—(\/§—x)}—[(\/z—x)+3}—(\/§—5) s e i O
A=x—2 U a
=—(2-2) Yo 1) 4 ) 2
@i
) el IPRPENCIES N Ny R

B s A oSkl yaidl (1
SUEe B s 4 O o Q@

@::

\,,,/*CD

Odia e b 5 g s B:a—[—(ﬁ—a)w}_[_b_(wﬁ)} A 5 all e
B 3kl paidl (1
(\/§+\/§) Mie g O cadde 13 B canl (2

@00

ida oo bsa s A=(a=1)=(1=5)-[-(2-5)] LA sl e )

A skl il (1
Al AV e IS A 4 5 jlall paaal) Al ) (2

a:b -i
a—bz—«/g
b=2+\/§ sa=0 -g
O\ o0
\/%
Olids sl oy g Cas :(a b+\/7) Ka+5—bj ( \/E—i—a—b)—%} S Al 3 laall juias

A skl il (1

DAl YA e IS A 4 5 kall dnnall) Aadll uua) (2
a:b -i
b=—2 5a=2 -«

b=r-15a=0 -¢

(s R Cap el [ )] adsidie: O] bk | eldgekiie | olxie 2019 - 2018




riadhyet.com

agall sle Y de gana 8 - hll 5 aanll  Ladal) deY) de pena b cilileal

Ohids gl 5 x Cus

Olsia plaxe b5 g S

Ohids ey 5 x Cus

:_1_(X+J§)_E+(—z— y)}(—}ﬁj s el i

,/\oo
t‘l’joo
\\ : J *

A:\/5—[—(x—y—\/i)+(7r—x)}—(x—7r—\/§) Al BJL.’JJ-.‘;’;"

A=x—y+\3: 8 a
y=AB3+7 s x=m+1 Hlade 13 4 sl 2
O 7 5 4 Jlcde 1)) y—y dadaagl (3

N\ o0

O3

:a—(6,7+b)+[a+(9,7—b+\/§)}+(b—a) S AN B L) e

F:(a—b)+3+\/§ Oox a

LA YN e dlla JS 3 =347 Jiaad il aa gl (2
a-b=-3 -
a-b=3-3 -
b=v3 s5a=-03 -¢

F=143 5 =0 & e 13 g Jdpaadl daill sal (3

@©:

[1®

1
A 3)\.1\&.“ ).43;\ -

1 )
x—y:—g— 5 wu\&.m.\c\dﬁ\ A ’SJL}:J\ TERTVEN Qe

1
B:g+x+y 5okl oS8 (2

OOMEe B 5 4 Ol Qe 13 g sl aa

(s A5 ki [ ssdue: O] cabsiik | eligukize | <Oue 2019 - 2018




riadhyet.com gl dacY) de sana Akl g aaall  Lasall daeY) de gene b el

/() \ oo

{ | &

=~
oSl Ol Al S 8 xRl sasll an

X 5 _ylaad)

e =z -2
4
x+(g—\/§)=0
x—(\3+1)=0
x+2:\ﬁ

-~
DK
D oSal ) s JS (B x Al aaall o ©
x 5l
X+2r=-r
x+243=0

V2-x=42
x—x/§:0

s A e ekl [ )] Esdme O] cubgix] selggakize [ ohuie 2019-2018




